

Работа обучающихся творческого объединения «Цифроклуб» и педагога доп. образования Галины Васильевны Калентьевой стала блестящей реализацией планов, относительно школьного историко-краеведческого музея. Возобновив свою деятельность после пандемии, музей нуждался в новых подходах и способах трансляции ценностей, знаний, идей. Было решено осуществить это используя цифровые образовательные системы.

Сегодня на базе школьного музея проводится множество мероприятий для обучающихся с 1 по 11 класс и реализуется множество задач: проводятся урочные и внеурочные мероприятия, классные часы, уроки мужества и многое другое, ведется поисковая деятельность и заседания музейного актива. Учитывая это, необходимость оцифровки музейного фонда и способов удаленной работы с ним становится все более востребованной.

Историко-краеведческий музей «Наш город» оснащен ноутбуком, с выходом в Интернет, медиапроектором, для проведения занятий, имеются планшеты.

Благодаря возможностям сети, мы можем проводить виртуальные экскурсии даже в условиях дистанционного образования и активированных дней. Система qr-кодов разработанная активом музея и воспитанниками «Цифроклуба» дает возможность ознакомиться с музейными экспонатами со своего мобильного устройства. Кроме того, значительно расширяет аудиторию – код можно отправить родителям, друзьям, поделиться на своей страничке в социальных сетях.

На сегодняшний день у нас разработаны музейные справки по нашим экспозициям, например, «Время выбрало нас», посвященная воинам-интернационалистам, экспозиция «Сила. Воля. Отвага.», посвященная Специальной военной операции на Донбассе, доступ к которым осуществляется посредством qr-кода.

В планах оснастить кодами все экспозиции и коллекции музея, а также запустить систему виртуальных экскурсий, тем самым сделав воспитательный процесс доступным и удобным